KpOHIUTENH NeBblN

[avka 3aknagHas M8x50 bont M6Xx20

Llanba 6

3awuTa aAsurarens

ApTUKyA: 333.0515.1 3awunTta ABuratens
333.0517.1 3awumTa KI1M v PK LTaTHBIA Kpenex:
Ky30B: Bce 3
Foa ebinycka: 2009-2015 PPSHITERRN &
Komnnektauyusa: 20d; 20i; 25d Niouok
NpuBoA: [ToNHbBIN KpoHWTEHH npaBblit
f.¢_| = 3awwuTta KMM u PK

s BT MBX 20 . e eseeeeeerseeaereearnseneneens 5 LWT.

\ lanba 8
Bont M8x25

1
2. BONT M8BX20 . ituuirrrnirernnnreennrrennnseenns 2 LWT. BUHT 5x30  bont M8x25
3 DOIT MERZD ; woimm vs sonn s womm s o weam s s & o sooon o 5 et v s 0n 6 LUT. llaii6a 5
4. BonT M10OX50.....cciiiiiiiiii i 1 L.
B BUHT D303 Ol i o woma s swsnn s s s 3w s & oo s 6w o 5 w50 4 3 L. .
6. Flavka 3aknagHaa M8x50................... 2 WT. KpOHWTENH 2 Ulaii6a 8
/. Nahka 3aknagHasa M10x80................. 1 WrT. y
8. KPOHLLUTEUH NMEBbIM. vt ivvrivnsinninnsinnninns 1 WT. LUTaTHLIN Kpenex
9. KPDOHIUTEUH NMPABBIW:wu« s s s s 4 5 s i @ i o 3 0 1 L.
%(1) Kpg:m%m . B b %H$ [alika 3aknagHas M10x80
BT RE I Jrouts e300 s 9 2 LT
R - 17 o - T T,
%g Hal}jga ?b ..................................... ?HT Bont M10x50 LsuoanﬁTG?SSXZO
B I - 17 1 - T 0 T Y
16, JTHOUOK. - vvseeernerneennenenenneeneeaen e 11T, Lani= .0
E WICITIAC [ AunameTp pe3bObl M6 M8 M10 Mi12 ]
ral __, FJNLAVIN | | MOMEHTbI 3aTaXKM 9.8 Hwm 24 .0HM 47.0Hm 81.0Hm |
1. CHATb WTATHbIN NNACTUKOBbIW NbIIbHNK aBToMobuns. KDOHITENHAM, KDOMKY 6aMnepa aBTOMOBMAS 3aKPenuTh
bonTamn M8x25 K ramkam s3aknagHoeiM M8x50. 6. 3aBecTu 3awunTy PK noa 3awuTy ABUraTensa cnepeau,
3. 3aKpenuTb KPOHWTEWUH 1 wTaTHbIMK 6onTaMun K c3agun kpenutb 6ontamMmn M8x20 K yCTaHOB/IEHHOMY
3/1eMeHTaM Ky3oBa aBToMobuns. KPOHWTEUHY 2, cOOKY KpennTb BUHTaAMU 5x30 K NbIAbHUKY
4. 3aKpenuTb KPOHWTENH 2 6onToMm M10x50 k ralike aBToMobuns.
3aKnaﬂH0ﬁ M10x80 N WTATHBLIM GOHTOM K 3/1eMeHTaM KYBOBa 7. 3aTﬂHYTb BCe p63b508ble coeanHeHUsA. VlCI'IOﬂbBOBaHI/Ie

NMHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpellieHo.

B 3aAHEeN yacTu aBToMobuns.
& 8. 3aMeHa Macsia BO3MOXHA Ha aBTOMOOUNAX C ABUraTenem
5. 3aBecTu 3alUTy ABUraTtena noag 6amnep,cnepeam u 20d: 20i: 25d
I ' =

c3aau kpenutb 6ontamMm M8x25 K YCTAaHOB/NIEHHbIM



